
Osztályozás

ipartestületében
—  Az Est tudósítójától —

A  budapesí i hetit esip art es l ület 
tagjai tegnap délután gyűlést tar­
to t ta ^  a melyen izgalommal tár­
gyalták sérelmeiket és bajaikat, A 
hentesek az utóbbi időben nem jut­
nak áruhoz, a közönséget nem tud­
ják kiszolgálni cs iparuk így tétlen­
ségre és pusztulásra van ítélve. A  
gyűlésen Bittncr János elnökölt, a ki 
hosszú beszédben ismertette a ben- j 
lesek sérelmeit.

Elmondta az elnök, hogy a sertés- > 
¿rak maximálása, a mely vidéken i 
6.80-ban, Budapesten 7.40-ben álla- 
pitotta meg a sertés árát, azt ered- j 
meny ezt e, hogy megszűnt a Buda- j 
pestre való felhozatal, mert a két ár j 
között lévő különbözet nem fedezi a f
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baj.. A  miniszterelnök ur azt mondta 
a képviselőházban, hogy négyszem­
közt kötik meg az üzleteket és nem ' 
hívnak hozzá tanút, különbén be- i 
csukná őket. Tehát megtanulták a j 
hizlalók, hogy a kastélyokban és az ; 
ólaltnál tanuk nélkül kell túladni a í 
sertésen. Ha nem igv csinálnák, na­
gyon sokat he kellene csukni.

Egy hang: Jön azért sok serlés 
Budapestre a nagy várj ókhoz.

Az elnök: Ahhoz, sajnos, neííi 
nyúlhatunk. Elmondja azután az 
elnök, hogy a budapesti hentesipar­
test illet előterjesztést tett a kormány­
nak, hogy létesítsen központot a ser­
tésre, a zsírra és a szalonnára, s a ser­
tés rekvirálásál oly módon hajtsa végre, 
hogy minden sertést, a mely eladásra 
kerül, be kell jelenteni a központnak, 
á melynek kötelessége lenne az ám  
elosztását végezni. A  szalonna és a 

»zsír-kezelését pedig úgy - képzelik, 
hogy mindazt a zsírt és szalonnát

— Be nekünk is kell — kiáltják 
többen.

Az elnök: Van egy uj rendelet, 
a mely úgy szói, hogy addig nem 
lehet sertést berakni a vaggonokba, 
a mig nem jelentik a földmiVelésögyi 
minisztérium negyedik osztályának, 
hegy mennyi és milyen sertésről van 
szó és hogy hová irányították. Alikor 
jön a hivatalos sertésátvételi hivatal, 
vagy legalább is jöhet, s a sertést, 
a melyet maximális áron felül vet­
tunk, — mert hiszen másképpen nem 
juthatunk hozzá — lefoglalja és át­
veszi a maximális 6.S0 koronáért.

Azután a főváros legújabb rende­
letével foglalkozott, a mely úgy in­
tézkedik, hogy a hentesek a sertés­
hússal egyidejűleg arányos mennyi­
ségű zsírt is kötelesek kiárusítani. 
Szomorú dolog, hogy az ügyosztály­
ban nem hallgatnak meg szakértőt, 
még a tanácsnok alantasai sem, a kik 
egyedül akarnak élelmezési diktá-

Novák István : Milyen címen kap­
nak jogot a bankok, hogy vágjanak ? 
És milyen címen dobnak ki bennün­
ket és szorítanak ki helyünkről ? ök
8—10 koronáért veszik a sertést; 
őket nem lehet megbüntetni ? Miért 
nem velünk vágatnak a hadsereg­
nek * Mindenféle szövetkezetek vág­
nak, hozzá még gorombáskodnak 
velünk, ha zsírt kérünk. Sőt az ai- 
elnökünk is goromba. Belelátunk a 
dologba és tudjuk, hogy gazdag ban­
kok vágnak.

A  szenvedélyes hangon elmondott
közbeszólásra az elnök válaszolt és 

ymegerősitettfií'a jíanaSzt.'Bár a híva--

költségeket és a kockázatot. Akkor | a melyet a levágás helyén nem. fo- 
ő azt kívánta a kormánytól, hogy \ gyásztanak cl, a központnak kell 
Budapestre a sertés árát 7.80-ban ! átadni, a mely oda irányítja, a hol 
állapítsák meg, ezt a kívánságát azon- | szükség van rá. Az előterjesztést nem 
bán nem teljesítették. Most már ez i fogadták ej, s c tekintetben nem biz- ! 
sem segítene, mert a kormány rende- tat ók a kilátások. Art mondják a I 
letét vidéken egyáltalán nem tartják minisztériumokban, hogy a sertés a ! 
be, ott már 0— 10  korona a sertés ára. katonaságnak és Ausztriának kell. i 
Rájöttek ott, hogyan kell megkötni 
az üzleteket, hogy ne legyen belőle j

torok, lenni. Pedig a helyzet az, hogy 
a nagyvágőktől mi csal: húst kapunk. 
hájért azonban hiába kcnycrgimk. 
Az eltűnik, nem tudni, hova.

Egy hang: Még gorombáskodnak 
is velünk. Azt mondják,, ha a hús­
hoz egy kis zsírt kérünk, hogy taka­
rodjunk.
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minden eszköze a sertés feldolgozás 
Sára, mégis generális vállalkozó kapta 
a vágási, s kiadta alvállalkozónak. Ge­
nerális vállalkozó az Élelmiszerszál- 
Jiló részvénytársaság, a mely kiadta al­
vállalatba az Általános Szövetkezetnek* 
Mellettük még a katonaság is dolgo­
zott. Pedig a vágóhíd berendezései 
nem az övéke volt, ők azonban egy­
szerűen elfoglalták a vágók fülkéig

Egy hang; A  Reich és Schlesinger
cég is vág !

\z elnök: A z is az Élclmiszerszál-
litó vállalata. Ezek vágnak nagyban, 
de hogy a zsírt hová ¿eszik, Iwgy hová 
(tinik cl, azt nem lehet tudni. Aztán 
itt van a Hungária Bank és a Par­
cellázó Bank, a melyek szintén ki­
szorították a vágókat.

— A  mi részünkre építették a, 
vágóhidat — szól közbe valaki, 

i A oválc Lajos : A  kisembereket öl- 
i dozik, a nagyokat nem. A  ki száz­

ezreket liferál maximális áron felül, 
azt nem büntetik. Aztán azt indít­
ványozza, hogy a szövetkezetektől és a 
bankoktól ne vegyenek át húst, csak 
akkor, ha hajat is kapnak hozzá.

Az indítvány szenvedélyes vitát 
provokált, meg is szavazták az el­
nökkel szemben, a ki azután ki­
jelentette, hogy csak azokat köte-
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leh eti a határozat, a kik meg-* -L 
szavazták, mert ezzel csali önma­
gukat sújtanák. Ha ugyanis a hatá­
rozatnak érvényt szereznek, akkor 
husi sem kaphatnak. Majd a követ­
kezőket panaszolta az e lnök :

__Üzleteink tönkremennek, pedig
csak arról van szó, hogy egy kis tópar­
tot, meg egy kis kolbászt adhassunk 
a közönségnek. De nincs remény, 
mert cirák osan elzárkóznak jogos kí­
vánságaink teljesítése elől. Támadta 
a fővárost is, a mely egyedül akarja 
ellátni Budapestet s azért van, hogy 
tolong a közönség az árusítóhelyek 
előtt.

Végül elfogadták OMeser Ferenc.
indítványát, a melynek értelmében.

5 elhatározták, hogy küldöttségben ke- 
! resik lel a kereskedelmi minisztert,; 

elmondják panaszaikat és orvoslást
i kémek, *■*"**«&


